Saberes Previos: RELACIONES METRICAS EN TRIANGULOS
RECTANGULOS y POLIGONOS

I. SELECCIONA LA ALTERNATIVA CORRECTA

1. Son figuras geométricas planas cerradas, formadas por segmentos de lineas rectas, que no se cruzan entre
Si:
a) Poligono b) Circulo c) Cubo d) Piramide

2. Son poligonos que tiene todos sus lados y sus angulos iguales.
a) Irregular b) Regular c) Circunscrito d) Inscrito

3. Son poligonos que NO todos sus lados y sus angulos iguales.
a) Irregular b) Regular c) Circunscrito d) Inscrito

4. Caracteristicas de los poligonos regulares:

a) Todos sus lados miden lo mismo y todos sus angulos miden diferentes

b) No todos sus lados miden lo mismo y todos sus angulos miden diferentes

c) Todos sus lados miden lo mismo y todos sus angulos miden diferentes

b) Algunos lados miden lo mismo y Algunos de sus angulos miden son iguales

5. Poligono que se halla dentro (en su regién interior) de otra figura geométrica.
a) Irregular b) Regular c) Circunscrito d) Inscrito

6. Poligono que contiene en su interior, a otra figura.
a) Irregular b) Regular c) Circunscrito d) Inscrito

7. Son los puntos extremos de los lados de un poligono:
a) Mediana b) Vertice c) Mediatriz d) Diagonal

8. Es el segmento que une dos vértices no consecutivos de un poligono:
a) Mediana b) Vértice c) Mediatriz d) Diagonal

9. Es el segmento que une un vértice con el punto medio del lado opuesto:
a) Mediana b) Vertice c) Mediatriz d) Diagonal
10. Es un cuadrilatero que tiene los cuatro lados de igual longitud

a) Rombo b) Trapecio c) Paralelogramo d) Rectangulo

11. Es un cuadrilatero con los cuatro angulos interiores de igual medida:
a) Rombo b) Trapecio c¢) Paralelogramo d) Rectangulo

12. Es un cuadrilatero que tiene dos lados paralelos y otro dos que no lo son.
a) Rombo b) Trapecio c) Paralelogramo d) Rectangulo

13. Es un cuadrilatero que so6lo poseen un solo lado paralelo.
a) Rombo b) Trapecio c¢) Paralelogramo d) Rectangulo
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14. Es un trapecio que se caracteriza por tener dos lados paralelos y dos angulos consecutivos rectos (90°)
a) Isosceles b) Rectangulo c) Trapezoide d) Escaleno

15. Es un trapecio que se caracteriza por los angulos son iguales dos a dos.
a) Isdsceles b) Rectangulo c) Trapezoide d) Escaleno

16. Es un trapecio que se caracteriza por los cuatro &ngulos interiores son desiguales.
a) Isdsceles b) Rectangulo c) Trapezoide d) Escaleno

17. Es un cuadrilatero que se caracteriza en el que no hay ningun lado paralelo a otro.
a) Isdsceles b) Rectangulo c) Trapezoide d) Escaleno

18. Son cuadrilateros que los lados son paralelos dos a dos
a) Paralelogramos b) Trapecios c) Pentagonos d) Trapezoide

19. Son cuadrilateros que solos tienen dos lados paralelos
a) Paralelogramos b) Trapecios c) Pentagonos d) Trapezoide

20. Son cuadrilateros cuyos lados no son paralelos
a) Paralelogramos b) Trapecios c) Pentagonos d) Trapezoide

IV. IDENTIFICA LOS SIGUIENTES CUADRILATEROS SEGUN SUS CARACTERISTICA

<> TN

V. IDENTIFICA LAS SIGUIENTES FIGURAS GEOMETRICA SEGUN SUS NUMEROS DE LADOS

SABERES PREVIOS: FACTORIZACION Ménica

|. DETERMINA LOS FACTORES DE LOS SIGUIENTES TERMINOS

10= () (D () ()

-6 = () () () ()

-18= () (L) (DI (D) (); (I (D)
—16= () (D)) () D)
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I. DADO LOS SIGUIENTES TRIANGULOS RECTANGULOS ESCRIBE AL LADO
DE CADA UNO QUIENES SON LOS CATETOS Y QUIEN ES LA HIPOTENUSA.

A

I1. HALLA LA HIPOTENUSA O EL CATETO DE ESTOS TRIANGULOS RECTANGULOS.

h? = (c1)? + (c;)? h=/(c)? + (cz)?

C2=8

RESOLVER LOS SIGUIENTES BINOMIOS.

a) (5\/5)2 =
b) (x —2)% =
c) (x+9)? =

1. REALIZAR LAS SIGUIENTES OPERACIONES MATEMATICAS

10-3 = —8—4 = ~5+3 = ~15+3 =
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I11. RESOLVER LA SIGUIENTE OPERACIONES DE MONOMIO
a) (x)(=4) — [()(=3)] =

b) (x)(5) — [(x)(2)] =

) (0)(2) + [(x)(6)] =

d) (x)(=3) - [(0DB)] =

IV. DETERMINA EL PRODUCTO DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES
Nota: aplica la propiedad distributiva

a)(x=3)(x—2) =

by (x—7)(x+4) =

c)(x+5kx+4) =

V. OBSERVA CADA POLINOMIO Y COMPRUEBA TODOS LOS TERMINOS.

Visitar www.edicioneszorrilla.com 3ero de secundaria

X2 +3x)-10 x* ((x)- 20 X2€100+24  x*@11%+18
X~ -2 X 4 X~ -4 X, 2

{ x>< 5 } {x><-5} {x><-6} { x>< 9 }

Bbx-2x =3x -Bx+4x =-x -6x-4x =-10x oOx + 2x =11x

-2X + 5x = 3x 4x -Bx =-x -4x - 6Xx = -10x 2X + 9x =11x

SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

1. Al resolver la siguiente operacion de monomio (—8) + (—2) =
a) — 16 b) — 10 ) 10 d) 16

2. Al resolver la siguiente operacion de monomio (—7) + (4) =
a) — 28 b) — 11 ¢)—3 d) 3

3. Al resolver la siguiente operacion de monomio (x)(—6) + [(x)(—4)] =
a) —2x b) — 10x c) 24X d) 10x
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4. Al resolver la siguiente operacion de monomio (x)(7) — [(x)(—4)] =
a) — 3x b) —11x c)11x d) 3x

o
5. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacion X7 =2 pequita,

a) —9x b) — 5x c) 5x d) 9x

Solo hay una persona que puede decidir lo que voy a hacer, y soy yo mismo (Orson Welles)

X
x>23

6. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacion resulta.

a) -18x b) -9x c) 9x d) 18x

Sé el cambio que quieres ver en el mundo (Mahatma Gandhi)
Competencia: Determine los valores aplicando factorizacion

l. Visitar www.edicioneszorrilla.com 3ero de secundaria

a)x*+3x—-10=0

Factores del términos cuadraticos
Factores del términos independiente

b)x?—-3x—4=0

Factores del términos cuadraticos
Factores del términos independiente

0)x?-3x—-40=0

Factores del términos cuadraticos
Factores del términos independiente
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d)x*-3x-70=0

Factores del términos cuadraticos
Factores del términos independiente

e)x?—5x—14=0

Factores del términos cuadraticos
Factores del términos independiente

V1. DETERMINE LOS VALORES DE X DE LA ECUACION CUADRATICA POR METODO DE
—b++b%2-4ac
2a

FORMULA GENERAL DE LA ECUACION DE 2DO GRADO. X12 =

Nota: recuerda que toda ecuacion cuadrética se debe igualar a cero. ax? + bx + ¢ = 0

a)x? —3x =10 x2-3x—-10=10-10 x*-3x-10=0 a=1 b=-3 c=-10
a)n?—-3n=10

Saberes Previos y Complementos de Matematica 4to Secundaria Académico 6



